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ПІДВИЩЕННЯ РЕЗИСТЕНТНОСТІ  
ДО АНТИБІОТИКІВ У ДІТЕЙ:  
ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ 

 
Вступ: Підвищення резистентності до антибіотиків у дітей є серйозною та 

нагальною проблемою в сучасній педіатрії. Цей феномен став загрозою для 
ефективного лікування інфекційних захворювань у дітей та може призвести до 
серйозних наслідків для громадського здоров'я. У цій роботі будуть розглянуті 
фактори, що сприяють підвищенню резистентності до антибіотиків у дітей, а також 
можливі шляхи подолання цієї проблеми, засновані на наукових дослідженнях та 
літературних даних. 

Причини підвищення резистентності до антибіотиків у дітей: 
1. Не доцільне використання антибіотиків: надмірне та неконтрольоване 

застосування антибіотиків у лікуванні дітей призводить до розвитку резистентності 
бактерій до цих препаратів [1]. 

2. Недостатня дотриманість режиму прийому: багато батьків не дотримуються 
рекомендацій з використання антибіотиків для своїх дітей, що сприяє виникненню 
резистентності [6]. 

3. Надмірне використання в агропромисловому секторі: використання 
антибіотиків у сільському господарстві також призводить до поширення 
резистентних штамів бактерій, які можуть вплинути на здоров'я дітей через їжу та 
навколишнє середовище [5]. 

4. Недостатня розвиненість імунної системи: в деяких випадках діти можуть 
мати слабко розвинену імунну систему, що робить їх більш вразливими до інфекцій 
та збільшує необхідність у застосуванні антибіотиків [8].  

Шляхи подолання проблеми: Освіта та свідоме використання: важливо 
проводити освіту серед батьків та медичних працівників щодо відповідного 
використання антибіотиків та важливості дотримання рекомендацій. Pal et 
alрозглядають роль пробіотиків у збереженні мікробіома та підвищенні 
резистентності до інфекцій у дітей [7]. 

Розробка нових антибіотиків: необхідно продовжувати дослідження та 
розробку нових класів антибіотиків, які були б ефективними проти резистентних 
штамів бактерій. O'Neill наголошує на важливості збереження антибіотиків як 
ключових інструментів у лікуванні інфекцій [9]. 

Створення строгих регуляцій: важливо встановлювати строгі регуляції щодо 
використання антибіотиків у ветеринарії та агропромисловому секторі, а також 
контролювати їх використання в медичній практиці. Всесвітня організація охорони 
здоров'я рекомендує впровадження систем моніторингу та контролю за 
використанням антибіотиків у різних галузях [2]. 
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Розвиток альтернативних методів лікування: потрібно інвестувати у 
дослідження альтернативних методів лікування інфекцій, таких як фаготерапія та 
пробіотики, які можуть зменшити залежність від антибіотиків. Ventola, C.L. 
розглядає перспективи використання фаготерапії у лікуванні резистентних 
інфекцій [3]. 

Висновок. Підвищення резистентності до антибіотиків у дітей є серйозною 
загрозою для громадського здоров'я, але можливою є ефективна стратегія 
подолання цієї проблеми. Необхідно поєднати зусилля медичних працівників, 
вчених та регулюючих органів для розвитку та впровадження комплексних заходів 
з мінімізації ризику поширення резистентних штамів бактерій та збереження 
ефективності антибіотиків для лікування інфекційних захворювань у дітей. 
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